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Αξιότιμε κύριε Ιωαννίδη, 

Προς ικανοποίηση του υπ’ αριθμόν πρωτοκόλλου 250701/07-07-2025 αιτήματος του Συλλόγου μας με θέμα 
«Τοποθέτηση μονάδων σίτισης και ποτίσματος για τις αδέσποτες γάτες της Νέας Λέσβου», στις 11/11/2025 
ο Δήμος Αμαρουσίου τοποθέτησε στα σημεία που είχαν υποδειχθεί με το άνω έγγραφό μας, τις δύο από τις 
τρεις ταΐστρες. Για τεχνικούς λόγους η τρίτη ταΐστρα τοποθετήθηκε αργότερα, στις 11/12/2025. 

Οι κάτοικοι της Νέας Λέσβου υποδέχτηκαν με ιδιαίτερη χαρά την κίνηση αυτή και λάβαμε πολύ ένθερμα  
σχόλια για την πρωτοβουλία του Συλλόγου μας και την ανταπόκριση του Δήμου. 

Δεδομένου ότι ο Σύλλογός μας αποσκοπεί σε μια ουσιαστική συνεννόηση και αποτελεσματική συνεργασία 
με τον Δήμο Αμαρουσίου, προκειμένου να διευθετούνται με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τα ζητήματα της 
γειτονιάς μας, και επειδή πραγματικά επιθυμούμε πολύ να λειτουργήσει σωστά το πρόγραμμα σίτισης των 
αδέσποτων ζώων του Δήμου, σας γνωρίζουμε ότι έχουμε ενημερωθεί για την ύπαρξη προβλημάτων στην 
λειτουργία της ενημέρωσης από την υπηρεσία και της παράδοσης των τροφών. 

Η συνεννόηση μεταξύ Δήμου και φροντιστών για τον χρόνο και τον τρόπο παραλαβής των τροφών δεν είναι 
πολύ αποτελεσματική, η επικοινωνία είναι δύσκολη (το τηλέφωνο το οποίο έχουν στην διάθεσή τους οι 
φροντιστές για να καλούν δεν απαντά, και όταν έχουν καταφέρει να επικοινωνήσουν, μολονότι έχουν δεχτεί 
διαβεβαίωση   ότι   θα   τους   καλέσουν   για   να   τους   ειδοποιήσουν   για   το   πότε   θα   μπορούν   να   
πάνε   να παραλάβουν τροφές, τελικά δεν έχουν λάβει κλήση) και έτσι μόνο η μια από τις τρεις φροντίστριες 
έχει καταφέρει να λάβει τροφές. 

Επειδή είναι πολύ σημαντικό να διατηρήσουμε την διάθεση των εθελοντών να συμβάλλουν στην υλοποίηση 
του προγράμματος σίτισης των αδέσποτων ζώων, παρακαλούμε να επιληφθείτε του ζητήματος προκειμένου 
να γίνει πιο λειτουργικός ο τρόπος συνεννόησης και διανομής των τροφών. 

Θα   βοηθούσε   να   μας   ενημερώσετε   αν   υπάρχει   προκαθορισμένος   χρόνος,   τρόπος   και   περιοδικότητα 
παράδοσης τροφών, προκειμένου να ενημερώσουμε κι εμείς τους εθελοντές γείτονές μας. 

Κοινός μας σκοπός θα πρέπει να είναι να πετύχει το εγχείρημα και να μη μείνουν οι ταΐστρες άδειες και 
διακοσμητικές. 

Προσμένουμε την συνδρομή σας! 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου ΝΗΡΌΝ 
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